
 Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado PPGE 

 Data e horário  : 6 de abril de 2018 às 10:00h 

 Local  : Auditório PPGE 

 Composição  da  mesa  :  Prof.  Dr.  Severino  Bezerra  da  Silva,  Prof.  Dr.  Jorge  Fernando 
 Hermida,  Profª.  Drª.  Maria  Eulina  de  Carvalho,  Profª.  Drª.  Angela  Fernandes,  Profª. 
 Drª.  Rogéria  Gaudêncio  do  Rego,  Profª.  Drª.  Fabiana  Sena  da  Silva,  secretária  Cynthia 
 Gomes  Pinheiro,  representantes  dos  discentes  Francisco  Alex  Pereira  Soares,  Myller 
 Gomes Machado, Lucas Romário da Silca, Mayanne Júlia Tomaz Freitas 

 Pontos discutidos: 

 1-  Prof.  Dr.  Severino  e  demais  professores  analisaram  processos  referentes  a 
 pedidos de prorrogação de defesas, emitindo os devidos pareceres. 

 2-  Foi  votado  por  unanimidade  a  nova  comissão  editorial  da  Revista  Temas  em 
 Educação: professoras Fabiana e Ana Claudia. 

 3-  Prof.  Dr.  Severino  sugeriu  destinar  uma  parte  (20.000  reais)  dos  recursos  obtidos 
 com as inscrições da Seleção 2018 para a Revista Temas. 

 4-  Prof.  Dr.  Severino  informou  sobre  o  EPEN,  que  ocorrerá  em  entre  os  dias  19  a 
 22/11/2018  e  a  ANPED  Nacional  disponibilizou  20.000  reais  para  a  realização 
 do  evento.  Profª.  Drª.  Eulina  ressaltou  que  a  UFPB  precisa  de  melhores 
 estruturas  para  receber  um  evento  deste  porte,  com  4  pós-graduações  de 
 Educação envolvidas. 

 5-  Foi  informado  que  a  ANPED  exige  a  participação  de  50%  +1  dos  professores 
 associados, com a anuidade paga. 

 6-  Prof.  Dr.  Severino  leu  requerimento  da  professora  Tacyana,  solicitando  mudança 
 da  supervisão  pós-doutorado  e  sugeriu  que  o  professor  Hermida  fosse  o  novo 
 supervisor. 

 7-  Prof.  Dr.  Hermida  informou  que,  após  reflexão,  aceitou  o  convite,  visto  que  só 
 há  dois  especialistas  no  Programa  que  trabalha  com  educação  infantil,  área  de 
 pesquisa da professora Tacyana. Todos os membros aprovaram a decisão. 

 8-  Foi  informada  a  necessidade  de  elaborar  o  edital  de  bolsas  até  terça-feira 
 (10/04/18),  com  a  quantidade  disponibilizada  de  3  bolsas  de  doutorado  e  17 
 bolsas de mestrado. 

 9-  Foi discutida a Resolução elaborada pela Comissão de Bolsas. 

 Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  lavrada  a  presente  ata  que  vai  assinada  por  mim, 
 Técnica  em  Assuntos  Educacionais,  que  a  redigiu  e  lavrou,  pelo  coordenador  Prof. 
 Dr.  Severino  Bezerra  da  Silva,  que  dirigiu  os  trabalhos,  e  pelos  que  estiveram 
 presentes na qualidade de participantes da reunião. 



 ______________________ 

 Cynthia Gomes Pinheiro (Téc.em Assuntos Educacionais PPGE/CE/UFPB) 

 ______________________ 

 Prof. Dr. Severino Bezerra da Silva (Coordenador PPGE/CE/UFPB) 


